

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正いたします。
ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

2004 データベース記述式・事例解析の重点対策

No	訂正箇所	誤	正
1	P.53 下から8行目	...{学生番号,科目名}としたとき,{学生番号,科目名}が...	...{学生番号,科目コード}としたとき,{学生番号,科目コード}が...

(株)アイテック 教育開発部